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Προς την Αξιότιμη κ. Πρόεδρο  

του Συμβουλίου της Επικρατείας  

 

ΘΕΜΑ:  Εκκρεμής πιλοτική δίκη στο Α’ τμήμα σχετικά με τις περικοπές των 

δώρων-επιδομάτων στις επικουρικές συντάξεις δυνάμει των μνημονιακών νόμων 

4051, 4093/2012. 

   _____________________________________________ 

Αξιότιμη κα Πρόεδρε, 

 Είμαστε η μοναδική Συνομοσπονδία (Γ’ Θμια οργάνωση) συνταξιούχων 

στον χώρο του Ιδιωτικού τομέα, με καταστατικό σκοπό, εκτός των άλλων, την 

υποστήριξη όλων των δικαιωμάτων των μελών μας ενώπιον οιασδήποτε 

Δικαστικής Αρχής καθώς επίσης και την προαγωγή των συμφερόντων τους. 

Στους κόλπους μας ανήκει το σύνολο σχεδόν των Ομοσπονδιών του ιδιωτικού 

τομέα από  όλους τους κλάδους (ενδεικτικά ΟΤΕ, ΔΕΗ, Τράπεζες, ΗΣΑΠ, ΟΑΣΑ, 

ΕΥΔΑΠ, Αεροπορικές Επιχειρήσεις, ΟΣΕ κλπ) με εκατοντάδες χιλιάδες 

εγγεγραμμένους συνταξιούχους στο μητρώο τους. 

 Πρόσφατα ενημερωθήκαμε ότι τόσο ο  Σύλλογος Συνταξιούχων της 

Εμπορικής Τραπέζης (που ανήκει στην Ομοσπονδία Συνταξιούχων Τραπεζικών 

Οργανώσεων Ελλάδας (Ο.Σ.Τ.Ο.Ε.) και κατ’ επέκταση αποτελεί μέλος μας) όσο 

και το σωματείο συνταξιούχων ΟΑΣΑ (επίσης μέλος μας), Σας απέστειλαν τις υπ’ 

αριθμ. Πρωτ.  3097/5-7-2023 και 99/10-7-2023 επιστολές τους αντίστοιχα, 

ζητώντας Σας να συνδράμετε στα πλαίσια του θεσμικού σας ρόλου για να 

επισπευσθεί η έκδοση της απόφασης από το Α’ τμήμα (7μελή σύνθεση) του 

Δικαστηρίου Σας στην από 4-4-2022 πιλοτική δίκη για τις περικοπές των δώρων 

στις επικουρικές συντάξεις (η αναμονή έκδοσης της οποίας αποτελεί τροχοπέδη 

για τη δικαστική πρόοδο εκατοντάδων δικών στα πρωτοβάθμια δικαστήρια 

ουσίας, στα οποία λιμνάζουν οι αγωγές χιλιάδων συνταξιούχων μέχρι και 

σήμερα). 
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 Από την πλευρά μας υποστηρίζουμε με θέρμη το δίκαιο αυτό αίτημα 

αμφοτέρων των σωματείων μελών μας, το οποίο συνάμα αποτελεί και 

αγωνιώδες αίτημα ολόκληρης της κοινωνίας των συνταξιούχων για επιτακτική 

αποκατάσταση της αδικίας και της άνισης μεταχείρισης που υφίσταται από 

πλευράς Διοίκησης. 

 Σας υπενθυμίζουμε ότι ήδη από το έτος 2015, η υπομονή και κυρίως η 

απαίτηση για αξιοπρεπή διαβίωση των συνταξιούχων του ιδιωτικού τομέα της 

πατρίδας μας δοκιμάζεται ενώπιον του Δικαστηρίου Σας με συνεχείς δικαστικές 

αποφάσεις (ενδεικτικά αποφ. Ολομέλειας ΣτΕ 2287-2290/2015, 1890-

1891/2019, 1439/2020, 1682-1683/2022,  1403-1407/2022), τις οποίες η 

Ελληνική Πολιτεία αρνείται να εφαρμόσει προσηκόντως ως έδει.  

 Μετά από περίπου 13 έτη από την έναρξη των μνημονιακών περικοπών, 

το μεγαλύτερο βάρος των οποίων -σημειωτέον- επωμιστήκαμε εμείς οι 

συνταξιούχοι στη δύση του βίου μας, προσδοκούμε και ευελπιστούμε το 

Δικαστήριό Σας, ως ύστατο καταφύγιο προστασίας από τη Διοικητική 

αυθαιρεσία και τη νομοθετική ολιγωρία, να αποδώσει το συντομότερο δυνατόν 

δικαιοσύνη στο βάσιμο αίτημα των συνταξιούχων για επιστροφή των δώρων 

εορτών και επιδομάτων που απώλεσαν από τις συντάξεις τους. 

      

      

                                                         

  
                                                          
 
 


